## 公司名称、注册地址、注册资金、企业改制变更、银行基本户变更, 税务变更、名称变更

产品名称	公司名称、注册地址、注册资金、企业改制变更 、银行基本户变更,税务变更、名称变更
公司名称	北京众诚鑫和企业服务有限公司
价格	200.00/月
规格参数	创业平台:注册公司 企业注册变更:无需法人到场 无办公室注册:有办公室注册
公司地址	北京市海淀区上地信息路1号(北京实创高科技 发展总公司1-2号)B栋2层210室(注册地址)
联系电话	18513036203 18310201220

## 产品详情

公司注销执照变更、企业改制变更、银行基本户变更,税务变更、名称变更。(1)服务人群:实体店主、网店店主、创业人员、个体商户、企业组织(2)注册所需资料:公司名称、注册地址、注册资金、投资比例、监事及身份证明、法人及股东身份证明(3)注册流程:营业执照正副本、公司章程、三章(公章,法人章,财务章)、开户许可证2、公司注销:工商营业执照注销、税务注销、银行银行基本户销户、清算等注销的审批办理。3、咨询服务,纳税规划,协助办理营业执照、协助办理税务登记和工商年检。4、工商年检:解异常、年报补报、个体户年检(1)服务人群:实体店主、网店店主、创业人员、个体商户、企业组织(2)注册所需资料:公司名称、注册地址、注册资金、投资比例、监事及身份证明、法人及股东身份证明(3)注册流程:营业执照正副本、公司章程、三章(公章,法人章,财务章)、开户许可证2、公司注销:工商营业执照注销、税务注销、银行银行基本户销户、清算等注销的审批办理。3、咨询服务,纳税规划,协助办理营业执照、协助办理税务登记和工商年检。4、工商年检:解异常、年报补报、个体户年检